

# 申请入德难民人数远超年初预计的30万人—— 今年难民或达75万！德国扛不住了

本报讯 德国媒体8月18日报道，今年申请入境德国的难民将达到75万人，远远超过年初预计的30万人。难民激增在德国引发严重问题。

## 安置难 本土资源严重匮乏

德国《商报》报道，今年申请到德国避难的人数将达到二战以来的最高值。去年申请难民身份的人仅为20万人。联合国已提醒德国难民负担过重。

大量难民涌入引发不少社会问题。德国总理安格拉·默克尔8月16日说，难民危机甚至变得比希腊债务危机还重大。

一方面如何安置难民是一大难题。尽管许多地方政府努力寻找合适的地点，将难民安置在体育馆、露营地和学校，但他们也面临许多棘手的问题，如预算资金不足、交通、翻译等资源严重匮乏等，而且学校开学、天气转冷后，政府将不得不为难民寻找其他安身之所。

另一方面是难民的就业问题。在德国现有就业环境下，难民难以找到合适的工作。而且，如果德国劳动力市场进一步向外国人开放，外国人抢走“德国人的饭碗”，可能会导致德国人更加怨恨外国人，从而进一步激化矛盾。

同样面临这一问题的还有瑞典。瑞典去年接受了约8.1万份避难申请，就人口比例而言，它承担的压力比德国还要大。

外来人口激增是欧洲普遍面临的难题。欧洲边境管理局说，7月份在欧盟边境监测到10.7万外来人口，为去年同期的3倍。

## 融入难 种族犯罪事件增多

伴随大量难民涌入的是种族犯罪事件增多，其中德国东部地区尤为严重。今年上半年，这一地区已报告超过200起针对难民的袭击事件，包括纵火和用燃烧弹袭击难民住所。

被袭击对象主要来自叙利亚、阿尔巴尼亚和科索沃等国家和地区。多数被袭击地是政府为外来

难民准备的住所，这些住房刚刚翻新过，但还没有难民入住。这些住所多位于小村庄，当地人对外国面孔较为陌生，对他们的到来表现出焦虑。

易卜拉欣来自俄罗斯印古什共和国。上个月，他家遭受蒙面男子纵火袭击。他说：“现在我基本睡不着，我得在家里跑上跑下，确保没人放火烧我们。”

然而，实际发生的案件数量可能更多。由于许多难民不想引起过多关注，遇袭后没有选择报案。

本月初，谷歌地图删除了一个名为“我家周围没有难民中心”的地图。这一地图鼓动德国民众标出身边难民中心的位置。被删除时，地图上已标记出德国内数百个难民中心的具体方位。

面对难民安置中遇到的重重

困难，德国戈斯拉尔慈善中心工作人员乌塔·利鲍说，难民的住所安置只是一个开始。

利鲍说，更难的是让难民融入当地社会。如果把他们集中在一个街区，当地人可能会产生不安。但如果让他们和普通德国人相邻而居，后者帮他们购物，大家(或许)就能体会到一种责任感。

(新华)

## 非法移民问题 困扰欧洲

国际移民组织日前发布的最新数字显示，今年已有23.7万名非法移民横渡地中海进入欧洲，超过去年总和，死亡人数上升至2300多人。

非法移民问题近年来深深地困扰着欧洲国家，而且有进一步加剧的趋势，应对移民问题已成为欧盟的重中之重，欧盟领导人不断强调成员国要团结和分担责任。欧盟委员会本月10日表示，截至目前，今年已向成员国拨款24亿欧元，用于应对移民问题。意大利和希腊从这些款项中分别获得5.58亿欧元和4.74亿欧元。

## 意大利希腊不堪重负

就在本月15日，一艘偷渡难民船在地中海发生事故，船上319人获救，40余人遇难。

分析人士认为，这并不是一起孤立事件，而是近年来发生在地中海上的常态事件。

根据联合国难民署的最新数字，今年以来，在通过地中海进入欧洲的难民中，有9.8万人落脚意大利，12.4万人到达希腊。作为非法移民涌入欧洲的主要门户，意大利承担着欧盟的紧急救援任务，但深陷经济危机的意大利不堪救援重负。

处于经济危机之中的希腊也深受难民危机的困扰。联合国难民署的统计显示，今年以来抵达希腊的移民数量已超过10.9万人，其中大部分是难民，而来自叙利亚和阿富汗的移民数量分别占62%和21%。在今年以来抵达南欧的535万名叙利亚难民中，有45万人抵达希腊。由于难民人数迅速增加，希腊的接待、服务和注册设施都显得不足，地方政府无法独自应对这一挑战，需要紧急采取大规模行动。

## 法国德国疲于应付

法国的情况也好不到哪儿去。近年来大量来自西亚北非动荡地区的非法移民通过各种方式进入法国，他们无法就业和融入当地社会，造成城市环境恶化，构成治安隐患，使法国政府疲于应付。

一段时期以来，在低迷的经济和就业形势下，欧洲国家排外情绪蔓延，以“反移民”为口号的政治力量上升。有媒体称，德国今年发生了200余起针对难民庇护所的纵火攻击案。德国总理默克尔本月16日警告说，移民问题将成为欧盟严峻挑战，其严重程度甚至超过希腊债务危机。

## 欧洲需要反思

分析人士指出，造成欧洲非法移民问题的根本原因在于美国等一些西方国家对西亚北非局势的蛮横干涉。正是这些所谓“好心”的西方国家在西亚北非的做法，导致这一地区的局势发生大规模动荡。为躲避战火和內乱，突尼斯、利比亚、叙利亚等国的大量难民千方百计通过多种方式进入欧盟边缘国家如意大利、希腊等，进而抵达法国、德国和荷兰等。

欧洲国家当前除了需要齐心协力找到更好的应对方法外，也需要反思这些年来追随美国的做法，因为如今的难民危机可以说就是它们当年种下的恶果之一。

欧盟委员会一名发言人曾表示，这场由于战争、灾难和贫困导致的难民潮已到达上世纪40年代后最大的规模，“世界正面临二战以来最为严重的难民危机”。

(据新华社北京8月20日电)



8月18日，在希腊萨摩斯岛的卡洛瓦西，叙利亚移民等待警方安排车辆把他们送往警察局办理相关手续(上图)。

新华社记者 刘咏秋 摄

8月17日，在希腊萨摩斯岛的卡洛瓦西，叙利亚移民在码头稍事休整，准备当天傍晚乘船前往希腊首都雅典(右图)。

新华社记者 刘咏秋 摄

## 铁通业务可以网上办理了



扫描左方二维码进入铁通网上营业厅，选靓号，查话费，报故障。(另手机报价网向铁通客户开放，成本价购华为、小米、苹果等，铁通信誉，真品保证。)咨询电话：0375-7181369  
18337510050 监督电话：7080989

## 通知

由于原认购时留存的联系方式现无法取得联系，以下客户看到通知请于2015年9月20日前与河南东奥房地产开发有限公司“东奥水城”售楼部取得联系，届时未取得联系的将按照原签订的认购协议内容做相应处理。葛杰、上官秋贤、偏晓东、任春柳(身份证尾号依次为：2819、8048、4535、9127)。

河南东奥房地产开发有限公司  
2015年8月21日

## 平顶山市房地产监察大队公告

近期，接到群众举报、投诉河南民册置业有限公司在未取得商品房预售许可证的情况下，擅自预售位于矿工路与诚朴路交叉口向北200米拟开发的“民册祥和苑”商品房。在此，我们提醒有购买此房屋的群众，可持相关证据到我队举报、投诉。同时，我们要求开发企业见此公告后，尽快到我单位说明情况，接受处理。

投诉、举报电话：0375-2636101 2636038

平顶山市房地产监察大队  
2015年8月21日

## 通知

河南君麟房地产开发有限公司开发的“丰麟花园”项目C区6#楼现已五证齐全，于2015年5月31日开始全面交房、办理按揭等相关手续。截至目前仍有部分客户多次通知不到，未办理相关手续。特此通知如下：

请“丰麟花园”C区6#楼的朱九龙、鲁红霞、杨敏、翟祖波4位客户在2015年8月31日之前到丰麟花园展示中心办理相关手续。如逾期仍未到展示中心办理手续的，我公司将依据双方所签合同约定，视为您自动放弃公司为预留房屋的优先购买权和所交定金的退还权利，由此所产生的一切不利后果将由您全部承担。

特此通知！

河南君麟房地产开发有限公司  
2015年8月21日

## 湛河区乡办治安巡防队员 招聘公告

平顶山市湛河区社会治安综合治理委员会办公室现委托平顶山市中业人力资源服务有限公司通过平顶山市人力资源市场，面向社会公开招聘湛河区乡办治安巡防队员100人，分别派往曹镇乡、姚孟街道、九里山街道、河滨街道、南环路街道、北渡街道、荆山街道、马庄街道、轻工路街道、高阳路街道。

### 一、基本条件

1. 男性、年龄18至35周岁；
2. 高中以上文化程度；
3. 身高1.70米以上；
4. 双侧裸眼视力1.0以上；

### 二、招聘时间安排

报名时间：2015年8月20日开始，报满为止  
 报名电话：2090000 6151777  
 咨询电话：3223855 3389209  
 报名地址：中兴路北段原市劳动局一楼大厅